

HIRCSOKOR

☑ **Tűzoltólétrával.** Egy, az Andrassy úton található ház emeleti lakásába való bejutáshoz kértek segítséget a tűzoltóktól Miskolcon szombaton, mivel a beteg, idős személy a kopogtatásra nem nyitott ajtót. Emelőkosaras létrával, az ablakon másztak be hozzá a tűzoltók.

☑ **Elvágott nyak.** A MÁV telepen lévő családi házból nagy bajt sejtető segélyhívást kaptak a mentők pénteken éjjel Miskolcon. Valakinek elvágták a nyakát – mondták. A kiérkező orvos vérző nyakú férfit talált a helyszínen, de a penge szerencsére nem metszett el létfontosságú szervet.

☑ **Rom alatt halott.** Abaujszántón pénteken éjjel leégett egy családi ház, csak a falak maradtak meg. A szerencsi tűzoltók az utómunkálatok során a romok alatt egy idős férfi holttestére bukkantak, ezért az ügy vizsgálatába bekapcsolódtak a Szerencsi Rendőrkapitány-ság emberei is.

A Zsarnaira indult...

Miskolc (ÉM - PT) – A fotón látható Kampó Barnabás idén augusztus 30-án reggel 8 óra után távozott miskolci lakásából a Zsarnai-piacra, de azóta nem tért vissza otthonába és életjelet sem adott magáról. A piacon rendszeresen megfordult, mert könyveket, hanglemezeket, háztartási és műszaki cikkeket árult. Eltűnése napján fehér szegélyű sötét-kék pólóban, piros rövid nadrágban és vi-seltes sportcipőben volt.

A rendőrség kéri, aki Kampó Barnabás tartózkodási helyéről információval rendelkezik, vagy eltűnése óta látta a férfit, jelentkezzen a Miskolci Rendőrkapitányságon (Miskolc, Fábian kapu 4.) személyesen. Bejelentés tehető telefonon is a 46/



Kampó Barnabás

Dávidot sehol nem találják a keresők

A hétfévi kutatás sem vezetett közelebb a titok megfejtéséhez és a kisfiú megtalálásához

Szirmabesenyő (ÉM - PT) – A szülők szeptember 6-án délután két óra után vették észre kisebb gyermekük, a ház teraszán babakocsiban levegőző Dávid eltűnését. Az első feltételezés szerint egy idegen asszony vitte el, ám ez a teória hamar megdőlt.

A rendőrség nagy erőket vett be a másfél éves beteg kisfiú megtalálása érdekében, majd a Spider csoport segítségét is kérték a kereséshez. A kutatás mind a mai napig nem hozott

eredményt. Pontosabban egyre inkább kizárja azt a lehetőséget, hogy a kisgyereket a Sajóba dobta volna, bárki is vitte el őt.

A Spiderek frontembere által vezetett Sajó-kutatás során lapunk is végigkísérte az egyik csapatot a folyónál. A bűváruhába öltözött csapattagok szó szerint értendően kézzel és lábbal tapogatták végig a folyó sekélyebb szakaszain a medret.

Zsák a bűvár lábán

A csónakból természetesen ezúttal sem hiányozhatott Mancs,

de bevetették a modern technikát, a radart is, amivel a mélyen fekvő meder-aljat igyekeztek feltérképezni. Nagyon sok, a folyóba dobott szemétre, állati tetemre bukkantak. Szombat reggel pedig Szirmabesenyő közelében pörgött fel a kutatásban résztvevők szíve-rese, ugyanis egy véres húscafatokkal teli zsák akadt egyikük lábába. A zsákban akár egy gyerekholttest is elférhetett volna, szerencsére csupán szarvasmarha-maradványokkal tömték tele és dobták a vízbe a zsákot. A horgászok szerint harcsaetetésre szánhatták a csomagot.

A titok titok maradt

A folyóparton egyébként esetenként a horgászok sorfala között haladtak el a csoportok. Nem volt könnyű átjutni a zúgókra a gumicsónakkal, de lábon sem. Végül is szombat estére a Tisza torkolatáig átvizsgálták a Sajót. Vasárnap a Spiderek és a még itt maradt két Karisz-csapat a folyó Szirmabesenyő feletti másfél kilométeres szakaszát is átnézték, ám tegnap sem hozott eredményt a keresés. Lehoczki László, a Spiderek vezetője érdeklődésünkre elmondta: egy hét múlva még egyszer viz-



A véres húscafatokkal teli zsák

szatérnek és akkor a község melletti tó vizét is megvizsgálják.

Ez a hétféve tehát nem hozott fordulatot, sem újabb fejleményt a titokzatos ügyben. Továbbra sem lehet tudni, hol van a gyerek. Talán ha a szülők engednének a nyomozó hatóság kérésének és felvállalnák a hazugságvizsgálaton való részvételt, közelebb jutnánk a különös eset szá-lainak kibogozásához. Így azonban egyelőre marad a rejtély...



Kézzel-lábbal tapogatták át a Sajó medrét

(Fotók: Puskár Tibor)

Trabantra fáj a foga

Kazincbarcika (ÉM - PT) – Az egykori NDK „papír-jaguárként” is nevezett kétütemű műszaki remekei két év múlva a roncstelepekre kerülnek. Füstökádó motorjuk miatt ugyanis nem felelnek meg a szigorú európai normáknak. Ezért is érthetetlen, hogy miért pont ezt a Trabant 501 típusú és BI H.476

HIRDETÉS

A mi mobilunkban már
régóta
Westel szív dobog...

www.boon.hu
http://forum.boon.hu
Mondja el véleményét!